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Poznámka: Tyto zásady jsou vydány v angličtině. V případě rozdílů mezi anglickou verzí a dalšími přeloženými verzemi má
přednost anglická verze.

Rozsah působnosti Všechny Aperam

Náš závazek k ochraně zdraví a bezpečnosti všech zaměstnanců a zúčastněných stran je hluboce zakořeněn v
tom, co dělá Aperam jedinečnou společností: společností, ve které se všechny naše kroky řídí zásadami
excelence v oblasti životního prostředí, sociální správy a řízení (ESG).

Jsme přesvědčeni, že zdraví, bezpečí a motivovaní zaměstnanci jsou ve vysoce konkurenčním prostředí
rozhodující a že zvyšují angažovanost zaměstnanců a zajišťují jejich udržení.

Náš závazek v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je nekompromisní a jeho jediným cílem je nulový
počet smrtelných úrazů a nulová újma pro všechny, kteří pracují pro společnost Aperam.

K dosažení tohoto konečného cíle musí každý z nás hrát aktivní roli, pokud jde o naše pracovní prostředí,
kulturu a pohodu.

● zajištění bezpečného a zdravého pracovního prostředí:

➢ Překračujeme zákonné požadavky, abychom plně ochránili naše zaměstnance a zúčastněné strany.
➢ Neustále se snažíme identifikovat, vyhodnocovat a odstraňovat zdravotní a bezpečnostní rizika a

zlepšujeme jejich kontrolu.
➢ Zajišťujeme základní zdroje, jako je kvalitní školení, jasné pokyny, podpora a ochrana, abysme zajistili,

že všichni mohou pracovat bezpečně.
➢ Posilujeme naše standardy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví a zajišťujeme jejich dodržování na

všech našich pracovištích.
➢ Řídíme pracovní a psychologická rizika pomocí místních a centrálních akčních plánů, monitorovaných

podle standardů naší skupiny, se zaměřením na nejohroženější osoby a různé profily.

● Posílení kultury bezpečnosti na všech úrovních naší organizace, abychom se stali skutečně proaktivní
organizací:

➢ Zaměřujeme se na klíčové prvky našeho bezpečnostního programu: dodržování předpisů a kulturu a
uplatňování naší politiky spravedlivé kultury na všech pracovištích.

➢ Zlepšujeme výkonnost prostřednictvím chování a iniciativ v terénu s využitím participativního přístupu.
➢ Budujeme podpůrnou kulturu s viditelným vedením a jasnou odpovědností.
➢ Vytváříme prostředí pro učení, kde se o chybách otevřeně diskutuje, lidé nejsou obviňováni z chyb,

ale jejich porušování není tolerováno.
➢ Provádíme důkladné analýzy příčin, hledáme řešení a sdílíme získané zkušenosti. Opakování nehod

říkáme NE.

● Podpora zdraví a pohody na pracovišti
➢ Zavádíme cílený přístup s více iniciativami pro fyzické i duševní zdraví.
➢ Podporujeme zdraví prostřednictvím lékařského sledování přizpůsobenému rizikovému profilu,

preventivních kampaní pro všechny zúčastněné strany, přizpůsobení pracoviště potřebám
zaměstnanců, zlepšení ergonomie a přizpůsobení mobility.

Buďme i nadále velvyslanci bezpečnosti a ochrany zdraví v rámci společnosti Aperam i mimo ni!


